

موږ د اسیایي-امریکایي او پاسفیک ټاپوګانو ټولنو په ملاتړ بیانیه
[bookmark: _GoBack]د اسټین آی ایس ډي درنو کورنیو،

موږ پوهېږو چې زموږ کورنۍ او کارکوونکو لپاره په جورجیا کې د نامعقولو او بوږنوونکو وژنو خبر خواشینوونکی و. موږ له قربانیانو، د دوی له کورنیو او د اسیایي امریکایي او پاسفیک ټاپوګانو له ټولنو سره خپله غمرازي شریکوو. 

موږ پوهېږو چې د وبا له پیل راهیسې د اسیایي امریکایي او پاسفیک ټاپوګانو ټولنو اړوندو خلکو باندې بریدونه زیات شوي دي. په ساده ټکو باید ووایم چې موږ باید د دې تاوتریخوالي او د عاملو ادبیاتو پر وړاندې ودرېږو او ویې غندو. 

اسیایي امریکايان او پاسفیک ټاپوګانو والا او د دوی تاریخ هغه مهمه برخه ده چې له امریکا څخه یې یو استثنایي ملت جوړ کړی دی. د دوی لاسته راوړنې، رهبري او په ټولنه کې ونډه بې شمېره او ارزښتناکه ده. موږ غواړو همدا اوس همدلته  څرګنده کړو چې: موږ د اسیایي امریکایي او پاسفیک ټاپوګانو ټولنو سره ولاړ یو. 

کرکجنې خبرې او د تاوتریخوالي جرمونه یوه ناروغي ده چې یواځې د پوهې، پوهاوي او ښکېلتیا له لارې یې درملنه کیدلی شي. په استين آی ایس ډي کې به موږ تل خپله هڅه کوو چې د زده کوونکو داسې ټولنه جوړه کړو چې ټولشموله او ټولمنونکې وي، تاوتریخوالی وغندي، او په دې ډول حالتونو کې د قربانیانو ملاتړ وکړي.

په درنښت،
سټیفاني ایس. ایلیزالډ، 
اي ډي. سوپرانټینډینټ
