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Gia đình AISD thân mến,

Chúng tôi biết rằng đối với gia đình và nhân viên của chúng ta, tin tức về những vụ xả súng vô nghĩa và khủng khiếp ở Georgia đã phủ một bóng đen dài và tăm tối. Sự quan tâm, đau buồn và cảm thông của chúng tôi xin gửi đến các nạn nhân, gia đình của họ, và các cộng đồng người Mỹ gốc Á và các đảo Thái Bình Dương.


Chúng tôi biết rằng các cuộc tấn công nhắm vào các cộng đồng người Mỹ gốc Á và các Đảo Thái Bình Dương đã gia tăng kể từ khi bắt đầu đại dịch. Nói một cách đơn giản, chúng ta phải đứng lên và lên án bạo lực này và những luận điệu căm thù dẫn đến nó.


Người Mỹ gốc Á và người dân các đảo ở Thái Bình Dương và lịch sử của họ là một phần cốt lõi làm cho Hoa Kỳ trở thành một quốc gia đặc biệt. Thành tích, sự lãnh đạo và đóng góp của họ cho xã hội là vô số và vô giá. Chúng tôi muốn tuyên bố ngay tại đây và bây giờ: chúng tôi sát cánh với các cộng đồng người Mỹ gốc Á và người Đảo Thái Bình Dương của chúng ta.


Lời nói căm thù và tội ác bạo lực là một căn bệnh chỉ có thể chữa khỏi bằng kiến thức, sự hiểu biết và sự tham gia. Tại Austin ISD, chúng tôi sẽ tiếp tục phấn đấu mỗi ngày để xây dựng một tập thể học sinh hòa nhập và chấp nhận tất cả mọi người, lên án bạo lực ở những nơi chúng tôi phát hiện, và hỗ trợ các nạn nhân trong những thời điểm như thế này.

Thân ái,

Stephanie S. Elizalde, Ed.D.,
Tổng Giám Thị
